

巴巴穆坦南達的故事: 2020 年慶祝巴巴誕辰

曼查 --- 巴巴的神聖身份證



1975年2月,巴巴出訪加州聖地亞哥,住在一個高級住宅區。每天早上,祂會從街頭走到街尾,從街尾走到街頭,來回地走,同時手中轉動著佳帕念珠 (*japa mala*)。

一天早上,我和一小群人跟隨著巴巴走,一輛警車在我們旁邊停下,接著第二輛也停了下來,然後又有一名員警騎著摩托車過來。我看到巴巴抬起了頭。祂又走了幾步,撥動手指上的佳帕珠子。

一名員警走下車來。巴巴徑直走到員警面前說:「我一直想見見美國員警!您想問什麼?」

那警察問巴巴:「您有身份證嗎?」

巴巴說:「有,我有!」,然後遞給他一張曼查卡。我們都很驚訝 --- 我們從不知道巴巴口袋裡帶著曼查卡!員警看了看曼查卡上巴巴的照片。巴巴跟他說:「翻過來,背面説明了一切。」

我看得出那員警感到很意外,他解釋說:「我們接到了電話,附近一位女士 不知道您為何在街上走來走去。她叫我們向您查證一下,所以我們......您沒 事。」

然後我聽見巴巴說:「您太棒了。您做得很好。您應該繼續這麼出色地工作。 棒極了!」 警察離開時,巴巴向他們揮手說:「請再來看我。來參加精修課吧!」

巴巴是多麼坦誠,多麼友善,多麼真實。員警們離開時,臉上帶著美麗燦爛 的微笑。



© 2020 SYDA Foundation®。版權所有。